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Игра «Какое число 
пропущено»

  8 –    = 4                3 +    = 8
  7 –    = 3                5 –    = 3        
  3 +    = 9                10 –   = 6



? гр.

? гр.



Маша - 5 гр.

Петя - ? гр., на 2 гр. >

5 + 2 = 7 (гр.)

Ответ: у Пети 7 груш.



? кар.

? кар.



Маша - 4 кар.

Петя -? кар.,на 3 кар. >

4 + 3 = 7 (кар.)

Ответ: у Пети 7 карандашей.



? тетр.

? гр.



Маша - 6 тетр.

Петя -? тетр.,на 4 тетр. >

6 + 4 = 10(тетр.)

Ответ: у Пети 10 тетрадей.



Начерти отрезок длиной 4 см.
4 см

Начерти отрезок на 4 см длиннее предыдущего.

4 + 4 = 8 см

8 см



Работаем в учебнике


